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VE SPOLUPRÁCI S ASOCIACÍ „ZÁCHRANNÝ KRUH“

Děkanovice – Po čtvrté hodině odpolední přijalo 27. října zdravotnic-
ké operační středisko v Kladně výzvu k výjezdu. V obci Děkanovice 
na Benešovsku došlo k dopravní nehodě, při které spadl osobní auto-
mobil se třemi pasažéry do rybníka.
V době tísňového volání byly všechny nejbližší posádky zaměstnány 
jinými výjezdy, a proto byla k nehodě vyslána rychlá zdravotnická po-
moc ze Zruče nad Sázavou, lékař systémem rendez-vous z Humpolce 
a z Kutné Hory a zdravotnická posádka z Kutné Hory. Po uvolnění ren-
dez-vous posádky z Vlašimi vyjela k nehodě i tato posádka. Vzhledem 
k povětrnostním podmínkám nemohl přiletět vrtulník Letecké záchran-
né služby z Prahy.
Po vyproštění jednoho z pasažérů svědkem nehody byla zahájena 
telefonicky asistovaná neodkladná resuscitace, protože pacient byl 
po deseti minutách pod hladinou v bezvědomí a nedýchal. Resusci-
tace byla úspěšná a zdravotníci připojili muže s vážným nitrolebním 
poraněním na umělou plicní ventilaci. Po poskytnutí přednemocniční neodkladné péče pacienta převezli do Fakultní nemocnice Motol 
na traumacentrum.
Dále záchranáři poskytli pomoc ženě, kterou se rovněž podařilo po tonutí v automobilu zresuscitovat. Jiné poranění pacientka neutrpěla 
a po obnovení základních životních funkcí byla odvezena na anesteziologicko-resuscitační oddělení do nemocnice v Benešově. Muž, 
kterému se podařilo z automobilu vyplavat, byl po ošetření ponechán na místě.
Na místě zasahovala dále Policie ČR a hasičská jednotka ze stanice HZS Vlašim společně s JSDH Čechtice, (ti byli na místě události jako 
první) a také JSDH Křivsoudov. 

Kosmonosy – Dne 27. 10. 2012 v 16:10 hodin byly vyslány jednotky HZS Mladá Boleslav a Mnichovo Hradiště, dále dobrovolné jednotky 
z Kosmonos a Bakova nad Jizerou do Kosmonos-Horních Stakor k hlášenému požáru rodinného domu.
Po příjezdu na místo průzkumem zjištěno, že se jedná se o dvoupodlažní rodinný dům, krátce po kolaudaci, kterému hoří střecha, na jed-
né její polovině jsou fotovoltaické panely.
Hasiči požár likvidovali z venku i zevnitř objektu v dýchací technice, dále rozebírali střešní konstrukci i stropy, vynášeli věci z místností 
z pod ohněm zasažené střechy.
V 16:40 hodin dostali požár pod kontrolu a následně plachtou přikryli prohořelou střechu.
Způsobená škoda je odhadnuta na 2,5 milionu, uchránit se podařilo hodnoty za 5 milionů. V neděli na místo přijeli zástupci Technického 
ústavu požární ochrany, příčina vzniku ohně je v šetření. Nemáme žádnou informace o tom, že by při události byl někdo zraněn. 

Blažejovice – Celkem sedm zraněných osob si vyžádala do-
pravní nehoda, která se stala dne 27. 10. 2012 na silnici II. 
třídy u obce Blažejovice. Srazily se zde osobní automobily 
továrních značek Renault Scénic, Fabia combi a Toyota Agio.
K zásahu vyjely jednotka profesionálních hasičů ze stanice 
Prachatice a jednotka SDH obce Volary. Z havarovaných vozů 
musel být vyprošťován jeden z řidičů. Ten byl převezen do ne-
mocnice v Českých Budějovicích, ostatní byli transportováni 
do nemocnice v Prachaticích.
Zároveň s vyproštěním zraněného hasiči provedli zajištění 
všech vozů proti požáru a úniku provozních látek. Poté se 
prachatická jednotka vrátila na základnu. Odtah vozů a úklid 
místa nehody zajistila po vyšetření nehody Policií ČR jednot-
ka SDH obce Volary. 

POŽÁR STŘECHY ZPŮSOBIL ŠKODU VE VÝŠI 2,5 MILIÓNU KORUN
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Studenice – Profesionální hasiči z Náchoda byli 26. října přivoláni na pomoc invalidnímu muži, který zapadl a zůstal uvězněn na svém 
elektrickém invalidním vozíku v poli v obci Studnice – Zblov.
Muž si chtěl zkrátit cestu domů a promáčený povrch jej uvěznil uprostřed pole. Invalidní muž čekal na pomoc již druhý den. Slabé volání 
o pomoc zaslechli krátce po poledni muž a jeho syn, kteří se nacházeli poblíž a ihned zavolali záchranáře.
Hasiči se dostali s technickým automobilem až na místo, muže přenesli do vozidla a odvezli na příjezdovou cestu, odkud byl záchrannou 
službou převezen do nemocnice. Následně hasiči vyprostili i uvízlý vozík a dalším vozidlem jej odvezli k domu invalidního muže. 

MUŽ S INVALIDNÍM VOZÍKEM ZAPADL V POLI, ZACHRÁNILI HO HASIČI

AUTO SJELO DO RYBNÍKA, MUŽ VYPLAVAL, DALŠÍ DVĚ OSOBY SE PODAŘILO OŽIVIT

PŘI NEHODĚ SE ZRANILO SEDM OSOB, JEDNU MUSELI HASIČI VYPROSTIT
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Hlinsko – V sobotu 27. října v 1:07 hodin byl na operační a informační středisko hasičů oznámen požár vepřína v Hlinsku – Srní. Na místo 
byla povolána profesionální jednotka hasičů z Hlinska a dále na místě zasahovaly jednotky sboru dobrovolných hasičů z Blatna-Hlinska, 
Hlinska, Trhové Kamenice a Včelákova. Při příjezdu hasičů na místo byla již celá střecha vepřína o délce 60m v plamenech a postupně 
se zřítila. Uvnitř bylo přibližně 100 kusů vepřů a 900 selat. Hasičům se bohužel nepodařilo zachránit ani jednoho vepře.
Požár se hasičům podařilo dostat pod kontrolu v 1:53 hodin a v 9:08 hodin byl požár zlikvidován. Škoda byla předběžně vyčíslena 
na 6,8 milionu korun. Na místo se v dopoledních hodinách dostavili vyšetřovatelé z řad hasičů i policistů a začali zjišťovat, co bylo příčinou 
vzniku požáru. 

Starší přízemní dřevěnou chatu v sobotu večer zničil požár 
u Vranovské přehrady na Znojemsku. Plameny šlehající z re-
kreačního objektu ve svahu nad přehradou v katastru obce 
Štítary zpozorovali chataři z okolí a v 18:50 hodin to ohlásili 
hasičům.
Na místo vyjeli profesionální hasiči ze stanice ve Znojmě a dob-
rovolní hasiči z Vranova nad Dyjí, Šumné a Starého Petřína.
K chatě v prudkém svahu v nepřístupném terénu pod skálou 
se hasiči se zásahovou technikou nemohli dostat a na průzkum 
se museli vydat pěšky. Při jejich příjezdu byla přízemní chata 
o půdorysu zhruba šest krát pět metrů celá v plamenech. K roz-
voji požáru přispívaly i exploze propanbutanových lahví uvnitř 
objektu. Díky hustému dešti a sněžení nehrozilo rozšíření ohně 
na okolní porost.
Protože natahování hadic od cisteren do vzdálenosti několika 
set metrů by bylo značně komplikované, hasiči k likvidaci požá-
ru využili člun a čerpadlo, od kterého k chatě natáhli dva vodní 

proudy, napájené vodou z přehrady. Oheň se podařilo dostat pod kontrolu v 19:49 hodin, likvidaci 
požáru po dohašení lokálních ohnisek hoření hasiči ukončili ve 22:50 hodin. V chatě, v níž 

v době vzniku požáru nikdo nebyl, našli hasiči čtyři dvoukilogramové tlakové propan-
butanové lahve, tři z nich v žáru vybuchly. Další dvě desetikilogramové propanbu-

tanové lahve zůstaly nepoškozené.
Dřevěnou chatu z 60. let minulého století, později několikrát rekonstruova-

nou, požár zcela zničil. Příčinu vzniku požáru zjišťuje vyšetřovatel HZS JmK. 
Mezi pracovními verzemi nevylučuje nedbalost uživatele objektu při obslu-

ze topidla na tuhá paliva. Způsobenou škodu podle předběžného odha-
du vyčíslil na 300 tisíc korun. 

Nová Ves – Během jízdy nevykazovalo vozidlo 27. října žádné závady nebo problémy. Až po výjezdu z Ostrožské Nové Vsi přestala svítit 
přední světla a z motorového prostoru začal vycházet kouř. Tak později popsal vznik požáru majitel vozidla.
Po zastavení a vypnutí motoru, se objevil kouř i v interiéru kabiny vozidla a následně došlo k rychlému plamennému hoření v prostoru 
palubní desky. Rozvoj požáru byl podle majitele tak rychlý, že nesta-
čil z vozidla zachránit ani své osobní věci. Bohužel v kabině zůstal 
i mobilní telefon.
Pro hašení vozidla neměl majitel na místě žádné prostředky, a proto-
že přišel i o mobilní telefon, běžel zpět k Ostrožské Nové Vsi pro po-
moc.
V 00:40 hodin byl požár vozidla oznámen na krajské operační stře-
disko hasičů ve Zlíně. Na místo události vyslal operační důstojník 
jednotku profesionálů z Uherského Hradiště spolu s jednotkou dobro-
volných hasičů Kunovice.
I přes rychlý příjezd jednotek nebylo možno vozidlo, které bylo již 
zcela zachváceno plameny, zachránit. Po uhašení plamenů zbylo 
z terénního speciálu jen ohořelé torzo.
Na základě všech zjištěných skutečností a provedení ohledání zbytků 
vozidla stanovil vyšetřovatel požárů z Uherského Hradiště jako nej-
pravděpodobnější příčinu vzniku požáru technickou závadu elektroin-
stalace palubní desky vozidla. Majitelem byla vyčíslena vzniklá škoda 
asi na 800 tisíc korun. 

PŘI POŽÁRU VEPŘÍNA UHOŘELO TISÍC PRASAT

HASIČI ZASAHOVALI U POŽÁRU CHATKY, HASILI VODOU Z PŘEHRADY

PLAMENY ZCELA ZNIČILY HUMMER

Svoboda nad Úpou – Profesionální hasiči z Trutnova byli 25. října ve 14:06 hodin přivoláni k nehodě, která se stala na náměstí Svornosti 
ve Svobodě nad Úpou. Uvolněný přívěs od osobního vozidla Škoda 120L srazil a zranil dvaaosmdesátiletou ženu. 
Hasiči asistovali záchranné službě při ošetření a zajištění zraněné ženy a pomohli s jejím transportem do sanity. Následně zkontrolovali 
osobní vozidlo i přívěsný vozík. Příčiny nehody šetří Policie ČR. 

UVOLNĚNÝ PŘÍVĚS SRAZIL CHODCE
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Zlín – V 6:10 hodin přijalo 26. října operační středisko hasičů 
ve Zlíně oznámení o požáru restaurace na ulici Tyršova v čás-
ti Zlín – Malenovice. Celkem bylo na místo požáru vysláno 
šest cisternových vozidel včetně velkokapacitní cisterny CAS 
30/9000/540 S3VH T 815 centrální stanice Zlín.
Po příjezdu profesionálů z Otrokovic bylo zjištěno, že nehoří pří-
mo objekt restaurace, ale celodřevěné přístavby na jeho dvoře. 
Požár se nacházel na začátku fáze intenzivního hoření, kdy pla-
meny šlehaly nad dřevěné střešní konstrukce pergoly o půdory-
su asi 10×6m a šířily se směrem k navazujícím jednopodlažním 
přístavbám, které sloužily jako přípravny jídel a kuchyně.
Požár zaregistrovali majitelé objektu spolu s dalšími přítomnými 
zaměstnanci. Hned po zjištění se pokoušeli přiblížit k prostoru 
hoření a požár za pomocí hasicích přístrojů likvidovat. To se jim 
však už nepodařilo. Rozvoj požáru byl podle jejich svědectví tak 
rychlý, že zásah vlastními silami byl již neproveditelný.
Zasahující jednotky soustředily síly na sražení plamenů z ho-
řících dřevěných konstrukcí pergoly a zamezení šíření požáru 
na navazující objekty. To se jim také rychle podařilo, a asi po deseti minutách 
mohl velitel zásahu ohlásit lokalizaci požáru. Další síly a prostředky byly sou-
středěny na dochlazení zasaženého prostoru, částečné rozebrání zasažených 
částí sousedních objektů a likvidaci skrytých ložisek požáru. Mimo mechanické-
ho nářadí přišla ke slovu také motorová pila, kterou byl odkryt zateplený střešní 
plášť sousedních střech.
Velícím důstojníkem směny byla na místo události přivezena také termokame-
ra, kterou byly všechny zasažené části budov kontrolovány. V 7:13 hodin byla 
na operační středisko zahlášena konečná likvidace požáru.
V této době již na místě události pracovali vyšetřovatelé příčin vzniku požáru 
společně s policisty. Po zadokumentování objektů, zajištění prvotních informa-
cí od majitelů a svědků bylo zahájeno podrobné ohledání požářiště. Na místo 
události byl také povolán psovod skupiny speciálních činností PČR se psem pro 
identifikaci přítomnosti hořlavých kapalin na požářišti.
Provedeným šetřením, které zabralo vyšetřovatelům celé dopoledne, se jako nejpravděpodobnější příčina vzniku požáru jeví technická 
závada vnitřního rozvodu elektroinstalace pergoly. Verze nedbalosti, úmyslu nebo technické závady jiného zařízení byly provedeným še-
třením postupně vyloučeny. Majitel předběžně vyčíslil škodu asi na 2 miliony korun. Zásahem hasičů se podařilo zachránit další majetek 
v hodnotě okolo 10 milionů.
Mimo vzniklé materiální škody a komplikací pracovních povinností, byla pro majitele velmi bolestivá také skutečnost, že v prostoru pergoly 
zahynul i jejich pes, kterému se nepodařilo před plameny uniknout ze svého kotce. 

Zlín – Před desátou hodinou dopolední zaregistrovali 25. října zaměstnanci a senioři domova důchodců nacházejícího se v části města Zlín–
Burešov, že je v bráně oplocení pozemku objektu zaklíněna srnka. Zvíře zůstalo „zaseknuto“ mezi svislými výztužemi křídla brány. Srnka se 
snažila sama vyprostit, ale bolestivě si při tom poranila levou stranu trupu.
Jako první přispěchali na pomoc lidé, kteří se na místě události nacházeli. Těm se ale přes veškerou snahu srnku uvolnit nepodařilo. Po mar-
ném shánění pomoci se zaměstnanci domova rozhodli požádat o pomoc hasiče.
V 10:14 hodin přijalo naše operační středisko ve Zlíně žádost o záchranu zvířete. Na místo události bylo vysláno jedno zásahové vozidlo z cen-
trální stanice Zlín. Už po pěti minutách byli hasiči na místě a po rychlém vyhodnocení všech možností, jak zvíře vyprostit, rozhodl velitel zásahu 
o použití hydraulického vyprošťovacího zařízení, kterým byly výztuže brány odtrženy, a sevření boků zvířete bylo tak uvolněno. Zraněné a vy-
stresované zvíře pak bylo ponecháno, aby se mohlo volně pohybovat po oploceném pozemku objektu domova důchodců a uklidnilo se. Než byl 
velitelem zásahu vyřešen další postup, došlo ale k opětovnému zachycení srnky do oplocení areálu. Tentokrát byli hasiči pohotoví, zvíře zachytili 

včas a po jeho překrytí de-
kou se jim ho také podařilo 
zklidnit.
Na přihlížejících zaměst-
nancích domova a seni-
orech bylo po celou dobu 
zásahu patrné napětí 
a soucit s poraněným 
zvířetem. Bylo zřejmé, že 
jeho osud nebyl nikomu 
zcela lhostejný.
Po uklidnění srnky a jejího 
zajištění proti dalšímu po-
hybu se na místo událos-
ti dostavil také povolaný 
člen lesní stráže, kterému 
hasiči až do ukončení zá-
sahu asistovali. 

SRNKU ZE ZAJETÍ OPLOCENÍ VYSVOBODILI HASIČI

PĚT JEDNOTEK HASIČŮ ZASAHOVALO U POŽÁRU RESTAURACE 

http://www.eccotarp.eu
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Do firmy, vyrábějící hasičskou výzbroj, nastoupí nový šéf.
Je o něm známo, že je to tvrďák. Když poprvé prochází kancelářemi, vidí muže, který nic nedělá, opírá se o zeď a jen tak kouká.  Říká si, 
že ukáže názorně všem ostatním, jak naloží s takovými, kteří se flákají.  Jde k onomu muži a nahlas se ptá: „Jaký máš plat?“
Muž trochu překvapeně: „8 tisíc korun měsíčně… proč?“  Šéf vytáhne peněženku, podá mu 8 tisíc a zařve:  „Tady máš měsíční plat a teď 
vypadni a už se neukazuj!!!“
Muž vezme peníze a odejde.  Šéf má dobrý pocit, že všem ukázal, jak v žádném případě nestrpí lenochy a přitom se ptá: „Může mi někdo 
říct, co tu vlastně dělal ten línej bulík?“
A jeden zaměstnanec mu s úšklebkem odpoví:  „ Přijel si pro hadice…“ 

Dejte nám vědět na Facebookové stránce „Hasičský týdeník“, nebo na e-mailové adrese redakceht@4eg.cz Rádi vaše příspěvky uveřej-
níme v rámci vydání týdeníku! 

VTIP NA ZÁVĚR

STALO SE U VÁS NĚCO ZAJÍMAVÉHO?

Frýdek Místek – Všechny složky IZS vyjížděly v neděli, 28. 10. 2012 dopoledne k tragické do-
pravní nehodě, která se odehrála ve Frýdku-Místku. Před tři čtvrtě na deset převzali operátoři 
tísňové linky informaci o čelním střetu dvou osobních vozidel se zaklíněním zraněné osoby. 
Na místo události vyjela skupina rychlé lékařské pomoci ze stanoviště ve Frýdku-Místku, která 
dorazila během šesti minut od nahlášení a odstartoval také vrtulník LZS z Ostravy. Dále vyjela 
jednotka Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje ze stanice ve Frýdku-Míst-
ku a jednotka dobrovolných hasičů z Vratimova a samozřejmě také Policie ČR.
Žena ve věku pětačtyřiceti let zůstala po střetu zaklíněná ve vraku vozidla a její vyproštění, 
které bylo komplikované, museli zajistit hasiči, kteří souběžně s tím zabezpečili obě vozidla 
před požárem. Teprve poté převzali postiženou do péče záchranáři. V té době nejevila žádné 
známky života, zasahující lékaři zjistili zástavu dechu i srdeční činnosti.

„Pacientka utrpěla mnohočetná poranění v oblasti hlavy, další zranění na hrudníku, břiše a také končetinách. Posádky záchranné služby zapo-
čaly s resuscitačními pokusy, ženě zajistily dýchací cesty, umělou plicní ventilaci a nepřímou srdeční masáž. Přes použití přístrojů a podporu léků 
se zdravotníkům nepodařilo obnovit spontánní činnost srdce. Lékaři tak museli nakonec konstatovat smrt postižené,“ uvedl mluvčí záchranné 
služby Lukáš Humpl. Posádky ZZS na místě nehody neošetřovaly žádnou další osobu. Hasiči poté vozovku, kam unikly provozní kapaliny, 
zasypali sorbentem. Po zdokumentování nehody Policií ČR se sem ještě vrátili k úklidu. 

Břidličná – Devět jednotek hasičů zasahovalo v noci na pátek 26.10.2012 v obci Břidličná (okres Bruntál) u požáru velké hospodářské budovy 
se stájemi ve tvaru písmene „L“. Požár se obešel bez zranění, hasičům se podařilo uchránit před ohněm sousední rodinný dům a na druhé stra-
ně přilehlou unimobuňku. Sousedé museli vyvést z hořící stodoly osm koní, museli ale uvnitř nechat čtyři ovce. Předběžná škoda byla odhadnuta 
na 800 tisíc korun. Na tísňovou linku hasičů informoval o požáru soused – ve čtvrtek krátce po dvacáté hodině. Na místo vyjely dvě jednotky 
Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje (HZS MSK) ze stanic v Rýmařově a Bruntálu, s nimi sedm jednotek dobrovolných 
hasičů – Břidličná, Ryžoviště, Lomnice, Malá Morávka, Dolní Moravice, Horní Město a Světlá Hora. Další dvě jednotky dobrovolných hasičů 
držely pohotovost. Při příjezdu hasičů do Břidličné již plameny šlehaly ze střechy hospodářského objektu o půdorysu 25×25 metrů. Protože 
bezprostředně hrozilo, že oheň přeskočí na velký sousední rodinný dům, oddělený pouze dvoumetrovou mezerou, hasiči se zaměřili na jeho 
ochranu, což se jim také povedlo. Oheň ze stodoly dostali pod kontrolu během půlhodiny, uhasili ho ale až po čtvrteční půlnoci.
Při zásahu hasičům vydatně pomáhal nakladač, který vyvážel na volnou plochu lisované balíky slámy ze čtvrtiny stodoly. Tam je hasiči polévali 
vodou. Také rozebírali dřevěné konstrukce stájí a dohašovali. Hasiči z Břidličné a Malé Morávky hlídali požářiště až do pátečního rána – před 
případným opětovným vzplanutím. Příčina vzniku požáru je v šetření. 

DEVĚT JEDNOTEK HASIČŮ ZASAHOVALO U POŽÁRU HOSPODÁŘSKÉ BUDOVY

VÁŽNÁ NEHODA NA FRÝDECKO – MÍSTECKU SI VYŽÁDALA LIDSKÝ ŽIVOT

mailto:redakceht@4eg.cz
http://www.policejnitydenik.cz
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